

ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ ЯК ШЛЯХ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Назаренко С., гр. МО-14

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Величко К.Ю.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Європейська інтеграція для України виступає шляхом модернізації економіки, подолання технологічної відсталості, залучення іноземних інвестицій та новітніх технологій, створення нових робочих місць, підвищення конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на світові ринки (ринок ЄС). Політичні переваги інтеграції України у ЄС пов'язані зі створенням надійних механізмів політичної стабільності, демократії та безпеки. Членство у ЄС відкриє шлях до колективних структур спільної безпеки Євросоюзу, забезпечить ефективнішу координацію дій з європейськими державами у сфері контролю за експортом і нерозповсюдження зброї масового знищення, дасть змогу активізувати співробітництво в боротьбі з тероризмом, організованою злочинністю, контрабандою, нелегальною міграцією, наркобізнесом тощо

Європейський Союз та Україна почали переговори щодо Угоди про асоціацію у 2007 р., а в 2008 р. – щодо поглибленої і всеохоплюючої зони вільної торгівлі (ЗВТ) як невід'ємної складової частини Угоди про асоціацію. У 2014 році, нарешті, було ратифіковано Угоду про асоціацію між ЄС та Україною, що дало можливість розпочати тимчасове застосування відповідних положень Угоди з 1 листопада 2014 р., водночас тимчасове застосування розділу про ЗВТ розпочалося з 1 січня 2016 р.

Важливими першочерговими кроками щодо поліпшення практичних результатів у сфері євроінтеграції України, на думку Жаліло Я.А., мають стати: створення консорціумів та альянсів українських підприємств з потужними компаніями країн ЄС; поширення інформації щодо інвестиційних потреб та можливостей в українському аграрному виробництві, надання інформаційно-методичної та правової підтримки залученню інвестицій в українське сільське господарство; налагодження практичного співробітництва в контексті Лісабонської стратегії ЄС; запровадження сучасних форм міжнародного спільного фінансування стратегічних інвестиційних проєктів, насамперед – у галузях енергетичної інформаційної транспортної інфраструктури; формування системи взаємного захисту інвестицій та протидії проявам недобросовісної конкуренції